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30 відповідей

Приймати відповіді

На якому курсі ви навчаєтеся?

30 відповідей

Усі відповіді Запитання Окремий респондент

1 курс
2 курс
3 курс
4 курс

23,3%

36,7%

36,7%

Анкета аспірантів

Запитання Відповіді 30

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=uk&continue=https://docs.google.com/forms/u/2/d/1LjogWlIMgeS4uLSbm0AQqUhd-Itq27GVPXahXkPpq2s/edit%3Fusp%3Ddrive_web
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Якщо бажаєте, напишіть своє прізвище та ім'я. Це не обов'язково, Ви можете висловити
свої думки анонімно

18 відповідей

Чи Ви ознайомленні зі змістом освітньо-наукової програми, за якою навчаєтесь?

30 відповідей

чжан юньшо

Ван Цияцин

Цзян Чжаоюй

Пань Хе

Чжан мінь

Чжоу нi

Пен Лю

Чжан Юй

Ван Ке

Так
Ні
Частково

100%
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Чи ознайомлені Ви з «Положення про організацію освітнього процесу» та іншими
документами, які підтверджують можливість формування індивідуальної освітньої
траєкторії?

30 відповідей

Які, на Вашу думку, soft skills Ви маєте набути в результаті навчання в аспірантурі?

28 відповідей

Креативність

Вміння переконувати

Емоційний інтелект

Гнучкість мислення і адаптація

самостійність,адаптивність

Креативність, критичне мислення, самостійність, командна робота, самостійність.

саомстійність

командна ,робота.

креативність, самостійність, критичне мислення, командна робота, уміння спілкуватися,
адаптивність.

Так
Ні

100%
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Які канали комунікації є найефективнішими у наданні інформації щодо цілей,
змісту та очікуваних результатів навчання, порядку та критеріїв оцінювання на
освітньо-науковій програмі:

30 відповідей

Чи є бажання взяти участь у міжнародній мобільності? Що Вам заважає?

29 відповідей

Так

Так, погано знаю англійську мову.  

Так, мова

Так, є, готова приймати участь

так, в даний час коронавирус мене турбує.

Так,погано знаю англлійську мову.

Так, я іноземний аспірант, це теж моя міжанродна мобільніст.

Так.я iноземний аспiрант.це теж моямiжанродна мобiльнiсть.

Є бажання

0 5 10 15 20 25

бесіди з науковим керівником

інформація на сайті ХДАК

інформація, отримана на
засіданнях кафе…

22 (73,3%)22 (73,3%)22 (73,3%)

16 (53,3%)16 (53,3%)16 (53,3%)

8 (26,7%)8 (26,7%)8 (26,7%)
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Чи знайомі Ви з інформацією про забезпечення об’єктивності та неупередженості
екзаменаторів?

30 відповідей

Як ви оцінюєте в цілому професіоналізм викладачів ХДАК (за п'ятибальною
шкалою):

30 відповідей

Так
Ні

100%

1
2
3
4
5

100%
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Чи знайомі Ви з документами та іншими матеріалами, які містять політику,
стандарти і процедури дотримання академічної доброчесності?

30 відповідей

Яка підтримка для Вас є найбільш важливою в процесі навчання:

30 відповідей

Так
Ні

100%

0 5 10 15 20 25

освітня;

організаційна;

інформаційна;

консультативна;

соціальна

24 (80%24 (80%24 (80%

13 (43,3%)13 (43,3%)13 (43,3%)

8 (26,7%)8 (26,7%)8 (26,7%)

8 (26,7%)8 (26,7%)8 (26,7%)

7 (23,3%)7 (23,3%)7 (23,3%)
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Як ви оцінюєте свій рівень адаптованості в українському освітньому та побутовому
середовищі (за п'ятибальною шкалою):

30 відповідей

Як ви оцінюєте свій рівень рівень задоволеності навчанням у ХДАК (за
п'ятибальною шкалою):

30 відповідей

1
2
3
4
5

10%

83,3%

1
2
3
4
593,3%
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Дякуємо за Вашу участь в анкетуванні!

13 відповідей

Будь ласка
Будь ласка!

Будь ласка！
Дякую Будь ласка!

Дякую!
будь ласка

будьласка
будьл

0

1

2

3
3

(23,1%)
3

(23,1%)

1 (7,7%) 1 (7,7%) 1 (7,7%)

2
(15,4%)

1 (7,7%) 1 (7,7


